
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 04-2024, tirsdag den 23.04.24

Tilstede:
Camilla Andersen (CA) - ordstyrer
Torben Pedersen (TP)
Mikkel Esrup Steenberg
Joachim Danckert (JD)
Annette Lund Jensen (ALJ)
Malene Tylak Rodkjær (MTR) – referent

Afbud:
Carl-Johan Dissing (CJD)

Dagsorden:

1. Siden sidst

2. Økonomi - kontingent, sponsorer mm., herunder regnskab 2023 for Jammerbugt Kommune

3. Overdragelse af bestyrelsesposter mm.
4. Drøftelse af Conventus + økonomi
5. Surf-station, brugerretsaftale og forsikringer
6. Drøftelse af events og arrangementer udefra- forventninger, omfang, pris mm., samt 

henvendelse (se mail fra Carl-Johan)
7. Status på klubbåd
8. Drøftelse af udskiftning af gammelt eternittag inden ny lovgivning træder i kraft 

(kombineret arbejdsdag)
9. Hjemmeside - orientering fra møde med Mikkel Skovgaard den 11. april
10. Vision for klubben - herunder klubtøj til ungdomstrænerne mm.
11. Kontingent - hvornår og hvilket kontingent (henvendelse i lørdags i forbindelse med 

isætningen, nærmere uddybning følger)
12. Grillplads
13. Visionsplan for Gjøl Havn
14. Surf
15. SUP
16. Jolle
17. Krabbeklub
18. Kapsejlads
19. Eventuelt

Referat:

1. Siden sidst:
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• CA har sendt fælles mail ud i forhold til Event lørdage ved Martin og Anette Lukassen. 
Anette og Martin vil gerne være tovholdere og foreslår to lørdage. Der er foreslået flere 
datoer. Der afventes en mødedato til planlægning og idebank til events.

• CA informerer, at Kamilla Dodensig Larsen og CA fremover vil overtage træneropgaven
i Krabbeklubben med vejledning fra Anette Lukassen.

• CA informerer, at kommunen har informeret, at der arbejdes på bimålere til de bådejere, 
der ønsker el om vinteren (for bådejers egen regning udover havneafgift). Kommunen 
vil kompensere for havneopsynets manglende tilstedeværelse, hvor Vej og Park dækker 
den ugentlige fridag om onsdagen. Vej og Park står fortsat for græsslåning, og der vil 
blive opsat robotplæneklippere. Der er fundet penge til ekstra rengøring i højsæsonen 
inden for budget. Havneopsynet oplyser, at han vil gerne, at vi retter henvendelse til ham
direkte, og han kan igen træffes på telefonen i større omfang end i sidste sæson..

• JD har købt ny måtte til klubhuset
• TP køber postkasse og nøgle.

2. Økonomi - kontingent, sponsorer mm., herunder regnskab 2023 for Jammerbugt 
Kommune:
• Vi afventer bankens godkendelse af, at MTR kan tilgå banken. MTR og JD afholder 

fælles overlevering igen, når MTR får adgang. JD har hidtil bistået med bogføring.
• Flere medlemmer mangler at betale kontingent. Der sendes rykkere ud. Flere skal 

muligvis afmeldes.
• Sponsorer – der er sendt fakturaer ud, og flere har indbetalt.
• Opgørelse fra Jammerbugt kommune – regnskab fra 2023. Kommunen har godkendt og 

givet tilskud til det indberettede på nær rengøring. Der skal tilbagebetales 16.758 kr., da 
vi har anvendt færre penge til vedligehold end budgetteret med.

3. Overdragelse af bestyrelsesposter med mere:
• Se punkt 2.
• Der er flere steder, hvor vi ikke har fået omregistreret blandt andet Norlys, Dansk 

Sejlunion og lignende.
• JD skifter resterende, når MTR får adgang og kan tilgå hele systemet.
• CA har overtaget flere fra CJD. Der aftales, at der løbende omregistreres ind til, at vi er i

mål.

4. Drøftelse af Conventus + økonomi:
• Der vedtages, at MTR anmoder omkring tilbud fra Conventus omkring pro-pakke. 

Samtidig undersøger MTR om kommunen vil støtte dette økonomisk.
• MTR fortsætter sine Conventus-bruger-kurser.

5. Surf-station, brugerretsaftale og forsikringer:
• Brugerretsaftalen er nu tilrettet og godkendt. TP underskriver brugerretsaftalen. TP og 

MES eftersender afmærkning af arealet og placering som bilag. Sejlklubben har kun 
ansvar for surf-stationens bygninger og udstyr, også selv om de to arealer 
autocampere/surfstation lapper ind over hinanden.

• Vi har flere forsikringer både i Tryg og i Dansk Sejlunion. Vi skal undersøge om, vi er 
”dobbelt forsikret”. CA skriver til CJD med hensyn til forsikringer gennem DS. CA og 
MTR følger op og får skabt et samlet tilbud, hvor også surfstationen er indkluderet.

6. Drøftelse af events og arrangementer udefra- forventninger, omfang, pris mm., samt 
henvendelse (se mail fra Carl-Johan):
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• Der drøftes mange muligheder – lån af udstyr, lån af klubhus, forskellige typer af events.
• Det skal passes ind med, hvad ressourcerne er til, og hvad der er sjovt og i foreningens 

ånd og interesse.
• Skal der være events i denne sæson, skal de ligge om onsdagen. Dette gælder også 

henvendelsen fra Hirtshals. CA besvarer denne henvendelse. Dog med undtagelse af 
lørdags-events ved Anette og Martin Lukassen.

• Ønsker de lokale fra Gjøl - henholdsvis skole, børnehave eller dagpleje, må de gerne 
benytte klubhuset uden omkostning.

• Der er forskel på type af events – om det er en prøvegang, noget som kan genere 
medlemmer eller reelt leje af udstyr. Vi ønsker ikke at leje vores udstyr ud. Bestyrelsen 
vil arbejde på, at vi på sigt etablerer vores egen grejbank til afbenyttelse ved surfstation i
forbindelse med etape 2..

• Måske kan havnens foreninger på sigt i fællesskab skabe nogle events også af større 
karakter ala havnefest (eks. GSK og GFB med sildebord el. lign.), og hvor der er flere 
frivillige kræfter til at løfte eventsene.

• CA: Vi har modtaget 8.000 kr. i tilskud fra foreningsudviklingspuljen i Jammerbugt 
Kommune til afholdelse af Klubaften for ungdomsklubben på Gjøl i forbindelse med 
Gjøl Festuge. 

• CA søger Spar Nord Fondens jubilæumspulje på 10.000 kr. til lørdagsarrangementerne. 

7. Status på klubbåd:
• Værftet i Dronninglund er påbegyndt udbedringen af klubbåden. Det forventes fortsat, at

klubbåden vil være sejlklar til i starten af maj.

8. Drøftelse af udskiftning af gammelt eternittag inden ny lovgivning træder i kraft 
(kombineret arbejdsdag):
• Bestyrelsen ønsker ikke, at medlemmerne skifter taget.
• CA beder om nyt tilbud fra Ole Larsen, tømrer, og hører, hvor stor en del af taget, som 

skal skiftes nu. Er det en stor del af taget, ønskes det, at taget fuldt ud udskiftes nu. CA 
hører også om kommunen vil medfinansiere (72 pct.).

9. Hjemmeside - orientering fra møde med Mikkel Skovgaard den 11. april:
• Et innovativt og informativt møde med Mikkel Skovgaard. MES, TP og CA har allerede 

tilrettet flere ting på hjemmesiden.
• Der aftales, at MES opretter offentlig Facebookside – den laves også på Instagram. Carl 

og Axel, ungdomstrænere bliver også medbrugere. Denne side er til promovering af 
sejlklubben.

• MES arbejder videre på at opdatere design på hjemmesiden.

10. Vision for klubben - herunder klubtøj til ungdomstrænerne med mere:
• Vi ønsker at skabe reklame og tilhørsforhold.
• Vi ønsker at give vores ungdomstrænere klubtøj, og at de unge skal være i fokus.
• Vi arbejder på at få lavet et nyt layout som supplerer det nuværende logo. ALJ arbejder på 

nyt logo. MTR og ALJ opretter via Limasport, hvor der kan vælges klubtøj efter eget ønske 
af tøjmærke, farve og størrelse med sejlklubbens logo på.

11. Kontingent - hvornår og hvilket kontingent (henvendelse i lørdags i forbindelse med 
isætningen, nærmere uddybning følger):

• Flere medlemmer – særligt nye medlemmer, er forvirrede omkring, hvilket kontingent de 
skal vælge.
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• Vi vil arbejde på at forenkle vores kontingenter, som både tiltaler den enkelte og hele 
familien. Vi skal tænke i nye muligheder. Der skal ensartes, og der skal også tænkes 
nuværende medlemmer ind i forhold til nuværende medlemmer, og det skal være let for alle 
medlemmer at tilgå.

• Fra kommende sæson vil medlemskaberne skulle tilmeldes af medlemmerne selv via 
Conventus gennem hjemmesiden, hvilket vi bruger denne sæson på at klaregøre. Vi vil 
arbejde på at præsentere nye mulige kontingenter for medlemmerne til næste års 
generalforsamling.  

12. Grillplads:
• Dispensationen for lokalplan har været på TMU-møde. Forvaltningen indstiller til 

dispensation. Der er udsendt orienteringsbrev til nabohøring. Vi får forhåbentligt svar i 
kommende uge, og derefter skal der søges byggetilladelse. CA følger op herpå.

13. Visionsplan for Gjøl Havn:
• CA og CJD har lavet forskellige beregninger for klaptilladelser, gæstesejlere, 

autocampere, oprensning – flere forslag og beregninger også på en 1, 5 og 10 års rate. 
Kommunalbestyrelsen skal den 25. april drøfte havnestruktur for de 3 havne i 
kommunen på sigt, også i forhold til udløbne klaptilladelser.

14. Surf:
• Der er lagt sliske ud, udstyret er gjort klar og underlaget er planet ud.
• Der er 11.000 kr. igen til resterende opførelse. Der kommer udlæg til sten/planering, 

rullegræs og dets lige. Der er behov for rullegræs. MES og TP overvejer at søge fonde til
rullegræs.

• Der kommer udlæg for diverse sejl med videre. TP sender til JD og MTR.
• Sæsonen er startet. Dog har de ikke været på vandet endnu. Det forventes de at gøre i 

denne uge.
• Planen med surf, SUP og jolle er, at alle mødes fælles kl. 17.00, og at man fordeler sig 

på de aktiviteter, som man hver især ønsker på dagen.

15. SUP:
• Et nyt medlem har tilkendegivet, at hun gerne vil med på introkursus.
• Der er introdag den 08. maj for bestyrelsen i forhold til at få uddannet flere 

træneraspiranter.
• Planen med surf, SUP og jolle er, at alle mødes fælles kl. 17.00, og at man fordeler sig 

på de aktiviteter, som man hver især ønsker på dagen.
• Der skal fortsat være introforløb af 3 undervisningsgange. Herefter kan der tilkøbes og 

udleveres nøgle.

16. Jolle:
• Tim har meldt sig som træner og er klar til at opstarte.
• Opstart 01. maj.
• Planen med surf, SUP og jolle er, at alle mødes fælles kl. 17.00, og at man fordeler sig 

på de aktiviteter, som man hver især ønsker på dagen.

17. Krabbeklub:
• CA og Kamilla Dodensig starter op den 15 maj.

18. Kapsejlads:
• Opstarter den 14. maj.
• Teoriaften den 07. maj.
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• CA spørger tidligere og erfarne sejlere, om de har lyst til at deltage som undervisere.
• Der er mistet nogle af startbøjerne over vinteren. Der er behov for indkøb af to nye bolde

og stolper. Der tilkøbes nye. 

19. Eventuelt:
• JD: ribben er kommet i. TP undersøger vedrørende manglende trailerlås og presenning.
• JD informerer, at vejrstationen er i stykker. JD tjekker den.
• Dato for arbejdsdag er den 06. juni kl. 16.00. CA laver skrivelse til Facebook grupper og

Conventus.

Næste bestyrelsesmøde er mandag den 27.05.24 kl. 19.00
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